[bookmark: _GoBack]09 декабря 2020 года состоялось в онлайн-формате публичное мероприятие с собственниками (пользователями) объектов культурного наследия в форме публичного обсуждения результатов правоприменительной практики в области охраны объектов культурного наследия (далее – Публичные обсуждения) под председательством руководителя Службы.
На публичных обсуждениях рассматривались вопросы осуществления федерального и регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением (консервация, ремонт, реставрация, приспособление объектов культурного наследия для современного использования), использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия федерального и регионального значения.
В мероприятии участвовали представители Администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, Территориального управления Росимущества в Камчатском крае, МКУ «Управление благоустройства города Петропавловска-Камчатского», а также собственники (пользователи) объектов культурного наследия Камчатского края
На указанном мероприятии были освещены типовые нарушения обязательных требований в сфере охраны объектов культурного наследия, выявленные Службой в ходе проведения государственного надзора, рекомендации по их устранению. Также Службой дано разъяснение на вопрос в части привлечения к административной ответственности, если собственник не выполняет требований к содержанию объекта культурного наследия, не обеспечивает поддержание объекта в надлежащем состоянии.
Так, до участников обсуждения доведена информация о мерах административной и уголовной ответственности за неисполнение законодательства в сфере охраны объектов культурного наследия.

